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RAPORTI MBI GJENDJEN E FILANTROPISË

SI E MBËSHTET 
KOSOVA ARSIMIN?

Nga viti 2018 deri në vitin 2022, qytetarët dhe kompanitë kanë dhuruar mbi 17 milionë euro 

për arsimin në Kosovë përmes 366 rasteve të dhurimeve filantropike. Dhurimi për arsim ka 

qenë më intenzivi në vitin 2020, ku më shumë se 7.7 milionë euro janë mbledhur në përpjekje 

për të tejkaluar efektet e bllokimeve dhe ndërprerjes së vijueshmërisë në shkolla.

Trendët e dhurimit për arsim në Kosovë 2018-2022

Në vitin 2022, fokusimi është zhvendosur nga financimi i arsimit për fëmijët 
e talentuar drejt ngritjes së edukimit në komunitetet lokale në përgjithësi. 
Komunitetet lokale kanë përfituar 83.0% të shumës së dhuruar. university

graduation-cap
Duke marrë parasysh këto trende, nuk është befasuese të shihet që 
dhurimi strategjik për arsimin në Kosovë të jetë në rritje, me 84.6% të 
rasteve të dhurimit për këtë qëllim në vitin 2022 si donacione afatgjata.

Dëshironi të dini më shumë? Të gjitha informacionet lidhur me donacionet e vitit 2022 për 
arsimin në Kosovë mund t’i gjeni në vegëz.
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Kush ka dhuruar më së shumti për arsimin në Kosovënë vitin 2022?

Kush ka pranuar mbështetje për arsim në Kosovë në vitin 2022?

Në vitin 2022, janë dhuruar mbi 150 mijë euro për arsim. Përmes dhurimeve masive, 

qytetarët kanë dhuruar shumën më të madhe, ndërsa individët kanë marrë pjesë në numrin  

më të madh të rasteve të dhurimit.
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Në vitin 2022, donatorët kontribuan më së shumti përmes organizatave të shoqërisë civile. Sa i përket 

rasteve të dhurimit, përqindja më e madhe ishte ndaj individëve apo familjeve.

Kjo infografikë është bërë e mundur nga mbështetja bujare e popullit amerikan nëpërmjet Agjencisë së Shteteve të Bashkuara për 
Zhvillim Ndërkombëtar (USAID). Përmbajtja është përgjegjësi e Catalyst Balkans dhe nuk pasqyron domosdoshmërisht pikëpamjet e 

USAID-it ose të Qeverisë së Shteteve të Bashkuara.

Programi për Angazhim Qytetar në Kosovë është një iniciativë pesë vjeçare zbatuar nga Fondacioni Kosovar për Shoqëri Civile 
(KCSF) në partneritet me Agjencinë e Shteteve të Bashkuara për Zhvillim Ndërkombëtar (USAID).

Burimi: kosovadhuron.org


